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1. osztaly

3 pontos feladatok

1. A téblan lathaté betilik koziil, melyik nem szerepel a ,KOALA”széban?

A) R B) L C) K D) N E) O

2. Hany ugrélékotelet latsz a képen?

—
A2 B)3 C 4 D)5 E)G6

3. Miska gyufaszalakbdl készitette el a képen lathaté hazikét. Hany gyufaszalat hasznélt fel?

A) 19 B) 18 C) 17 D) 15 E) 13

4. A barlangban el6szor csak két tengeri csiko, egy tengeri csillag és harom tekndsbéka tartézkodott.
Késébb csatlakozott hozzajuk még 6t tengeri csikd, hdrom tengeri csillag és négy teknésbéka. Hany
tengeri allat gyilt 6ssze a barlangban?

A)6 B)9 C)12 D) 15 E) 18

5. A képen lathat6 labirintus mely pontjahoz juthatunk el az O pontbdl kiindulva?

AYA BB €V D)G E)D

6. Jancsika sziiletésnapi bulijara 10 osztdlytarsa jott el, koziiliikk hat kislany volt. Hany fid volt
Osszesen a sziiletésnapi bulin?

A)4 B)5 C 6 D)7 E)S8
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4 pontos feladatok

7. Szilvia iiveggolydkat rakosgatott 1épcsékre a képen lathaté mddon.

Az tiveggolyok melyik elrendezése keriil a kérddjellel jelolt 1épcsore?

A)  ecsceoeo B) oscscsceo C)  eosecoece D)  eoscscece E) eoscscsoso

8. Lidia kedvenc tyukja, Kotkoda fehér és barna tojasokat tojik. Lidia hat tojast rak bele egy
dobozba, a képen lathaté modon.

a

Két barna tojas nem érhet Gssze. Legtobb hany barna tojast rakhat Lidia a dobozba?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

9. Nagymama az udvaron etetésre szélitotta a tyukjait és a macskajat. Mind a 20 1ab odaszaladt
hozza. Hany tyikja van Nagymaménak?

A)11 B) 9 <C) 8 D)6 E) 4

10. Andrésék hazéban minden szobét ajté kot Ossze a szomszédos szobédval (1asd az dbrat).

Andras az A szobabdl a B szobédba szeretne jutni. Legkevesebb hany ajton kell &tmennie?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

11. Péter és Pal évei szaméanak Osszege 12. Mennyi lesz éveik szaméanak Osszege 4 év mulva?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20
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12. Marika az utcdkat jarja és csak a téle jobbra levd betiiket olvassa (nézd az abrét).

Melyik szot fogja megkapni azon az tdtvonalon, amig az 1-es ponttdl a 2-es pontig ér?

A) KNUO B) KNGO C) KNR D) EGRK E) KUO

5 pontos feladatok

13. Az aldbbi alakzatok koziil melyiket nem lehet | | alakzatok segitségével kirakni?

A) | B) I C) | D) E)

14. A megadott csempék koziil, melyik egésziti ki a képen lathaté mintdzatot?

2 R R N R

15. Angéla hat kis négyzet segitségével megalkotta az abran lathaté alakzatot.

Legkevesebb hany ugyanilyen kis négyzetet kell hozzdadnia az dbrdhoz, hogy egy nagy négyzetet
kapjon?

A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12

16. Ot veréb iil a dréton a képen lathaté médon. Némelyik koziiliik balra néz, némelyik pedig
jobbra. Mindegyik veréb odacsipog pontosan egyszer minden olyan verébnek, amelyik a latoterében
van. Példaul, a harmadik veréb kétszer csipog. Hanyszor csipog Osszesen az 6t veréb?

D) 10 E) 12
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17. A képen 4 katicabogar lathaté.

D DDP

Mindegyik katicabogar egy virdgon 1ildogél a kovetkezd szabaly szerint: a szarnyaikon levo pottyok
szamanak kiilonbsége egyenlo a virag leveleinek szamaval, a szarnyaikon talalhaté pottyok szaméanak
Osszege pedig egyenld a virdg szirmainak szaméval. Melyik virdgon nem iildogélhet katicabogar?

18. Egy kocka hat oldaldn a kdvetkezd szimbdlumok egyike taldlhato: &, &, O, &, O és O.
Mindegyik oldalon méas szimb6lum van. Az dbran a kocka két kiilonb6z6 helyzete lathato.

O v

< O

Melyik szimbdélum van a [ szimbdlumot tartalmazé oldallal szemkoztes oldalon?

A) O B) ¢ C) 9 D) & E) &
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